

---

## **В Хабаровском крае устанавливаются обстоятельства ДТП с участием пассажирского автобуса**

22 сентября 2020 года в районе посёлка Решающий Ульчского района во время движения по маршруту съехал с трассы в кювет и опрокинулся пассажирский автобус. По предварительным данным, несколько человек получили травмы различной степени тяжести.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, также дана оценка действиям (бездействию) руководства пассажирского автотранспортного предприятия на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1501452>